様式第1号(第3条関係)

令和 年 月 日

青の煌めきあおもり国スポ・障スポ 弘前市実行委員会 会長 殿

住 所 弘前市○○1丁目1-1

申請者 団 体 名 ○○協会

代表者氏名 会長 〇〇 〇〇

担当者氏名 弘前 太郎

連絡先電話 ○○─○○○

青の煌めきあおもり国スポ・障スポ仕様 たか丸くん使用承認申請書

下記のとおり使用したく、裏面使用条件を遵守いたしますので、承認くださるよう申請します。

記

使用希望 デザイン	国スポ基本型、障スポ基本型、体操競技(二階調) 使用する物件の種類に チェックをつける
使用物件の区分	□グッズ等商品 □加工食品 ■印刷物 □その他()
使 用 目 的 (使用・活用する 事業等の概要)	
使 用 対 象 物	ポスター・チラシ
使用対象物数量	ポスター100部・チラシ1万部
使 用 方 法 等 (見本・図面等の 写 し を 添 付)	
使 用 期 間	令和6年 9月 1日から令和7年 3月31日まで ※年度ごとに申請し、次年度も使用したい場合は申請し直してください。
備 考	

上記承認申請に基づき承認してよろしいか伺います。

	事務局次長	次長補佐	事務局員	担当	受 付	年	月	日
決裁						'		П
					承認不承認	年	月	日
摘要					承認番号			

たか丸くんデザインの使用に係る条件

- 1 関係法令の遵守に努めること。
- 2 第三者がたか丸くんデザインに係る権利等を侵害し、または侵害しようとしている事実を発見した場合は、直ちに実行委員会に連絡すること。
- 3 たか丸くんデザインを付した商品等の瑕疵により第三者に損害を与えた場合は、 これに対して全責任を負い、弘前市に迷惑を及ぼさないよう処理すること。
- 4 たか丸くんデザインの使用に際して、故意または過失により実行委員会に損害を与 えた場合、これによって生じた損害を賠償すること。
- 5 本件たか丸くんデザインの使用承認を受けた事項を変更する場合は、使用承認変更 申請書(様式第3号)を実行委員会に提出すること。
- 6 本件たか丸くんデザインを使用する必要がなくなったときは、使用承認取消届 (様式第4号)を実行委員会に提出すること。
- 7 使用に当たっては、類似デザインの商標登録の有無については、当該個別分類ごとに 商標調査を行うこと。
- 8 その他、本件たか丸くんデザインの使用に関する規定に違反する行為を 行わないこと。